



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Брянске руководитель коммерческой организации и бывшая чиновница признаны виновными в крупном мошенничестве

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора генеральному директору ООО «Транссетьком-Брянск» Игорю Иванову и его матери Наталье Калюк. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере, совершенное с использованием служебного положения).

Следствием и судом установлено, что Иванов совершил преступление, пользуясь покровительством своей матери Натальи Калюк, которая ранее занимала должности заместителя председателя комитета государственного регулирования тарифов Брянской области, а впоследствии председателя этого комитета и начальника регионального управления государственного регулирования тарифов. Чиновница, действуя из корыстных побуждений, способствовала установлению необоснованно завышенных тарифов на услуги по передаче электрической энергии, которые оказывались ООО «Транссетьком-Брянск» и двумя другими организациями, фактически подконтрольными ее сыну. На основании таких тарифов, действующих более 5 лет, им удалось похитить у межрегиональной распределительной сетевой компании более 15,6 млн. рублей.

Поводом для возбуждения уголовного дела послужили материалы, поступившие из органов Федеральной службы безопасности и прокуратуры. В результате комплекса следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных в ходе расследования, удалось собрать достаточные доказательства, изобличающие всех участников преступной схемы. Следователями также были приняты меры, направленные на обеспечение возмещения причиненного ущерба и возможных штрафных санкций. В этих целях наложен арест на имущество обвиняемых: квартиру в областном центре, земельный участок и расположенное на нем строение.

Приговором суда Иванову и Калюк назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима и штрафа в размере 200 тыс. рублей каждому.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

06 Декабря 2016

Адрес страницы: <http://bryansk.sledcom.ru/news/item/1137569>